

# REGIONVAL

9 september

## Utičite na svoj svakodnevni život – glasajte na regionalnim izborima!

**9. septembra 2018. su izbori za regionalno vijeće u Västra Götalandu. Regionalni izbori utiču na djelatnost koju vrši regija Västra Götaland jer se ona regulira političkim odlukama koje donose izabrani političari. Izbori se vrše istovremeno kada i izbori za parlament i skupštinu općine.**

### **O čemu se rade regionalni izbori?**

Regionalni izbori u regiji Västra Götaland se rade o onome što često što utiče na Vas i Vaš svakodnevni život. Između ostalog kada dobijate zdravstvenu njegu u bolnici, domovima zdravlja ili kod stomatologa. Ili kada putujete autobusom, tramvajem ili lokalnim vozom. Takođe kada posjećujete Botaničku baštu u Geteborgu, Geteboršku operu i mnoge muzeje u Västra Götalandu. To su oblasti za koje je odgovorna regija Västra Götaland. Oblasti kao što su zdravstvo, javni prevoz, kultura, privreda i inovacije, životna sredina, ljudska prava i javno zdravlje. Tim i sličnim bavi se 55 000 zaposlenih u regiji Västra Götaland. A tu djelatnost regulira 1 100 političara, koje biramo Vi i mi koji živimo u regiji Västra Götaland.

### **Na šta Vi možete uticati?**

Od toga kako glasate na regionalnim izborima zavisi kako će se regija Västra Götaland voditi i kako će se Vaš porezni novac koristiti. Glasate za onu stranku i političare za koje mislite da bi trebali voditi rad regije Västra Götaland sljedeće četiri godine. Stranke koje dobiju najviše glasova dobijaju i najviše mjesta u regionalnom vijeću, najvišem odlučujućem nivou u regiji Västra Götaland. Regionalno vijeće odlučuje o sveobuhvatnim pitanjima kao što su porezna stopa, budžet i kako će se djelatnosti razvijati.

### **Ko može glasati u regionalnim izborima?**

- Vi koji ste napunili 18 godina najkasnije na dan izbora i uvedeni ste u matičnu evidenciju u regiji
- I pored toga ste;*
- Državljanin Švedske, ostalih zemalja EU, Islanda ili Norveške
  - Ili državljanin drugih zemalja i uvedeni u matičnu evidenciju Švedske tri uzastopne godine prije dana izbora.

**Više informacija možete naći na [www.vgregion.se/regionval](http://www.vgregion.se/regionval)**